

羽超联赛 安徽队不敌"领头羊"

星报讯(记者 江锐) 9月6日晚,2020年中 国羽毛球俱乐部超级联赛在四川成都双流集训 基地结束了第九轮的争夺,安徽搜羽迎战国手众 多、此前已经八连胜的青岛仁洲队,尽管刘毅/周 子益在男双比赛中取得一分,但仍以1:4不敌对 手,青岛仁洲队九战全胜后在积分榜上一骑绝 尘,安徽搜羽队目前的成绩是1胜8负。

青岛仁洲本轮在阵容上做出较大调整。首 盘混双,青岛仁洲派出刘雨辰/杜玥两位国手搭 档,但面对安徽搜羽的邸子健/安誉,打得并不轻 松,杀到决胜局依然胶着,最终11:9艰难拿下胜 利。接下来的女单、女双和男单,青岛仁洲都轻 松战胜对手。最后进行的男双对决,青岛队派出 新组合郭新娃/于家佳,0:3不敌刘毅/周子益,安 徽搜羽扳回一城。

《中国好声音》首迎抢位战导师各有妙招

李荣浩荣升 "最佳场外点评"

星报讯(记者吴笑文)《2020中国好声音》 开播三期即好评不断。上周,首度迎来抢位战, 面对战队不断"洗牌"的全新玩法,四位导师的战 略布局风格也逐渐露出眉目:他们有的风格激进 化身"PK狂魔",有的稳扎稳打犹如黄雀"闷声发 大财",有的初来乍到给自己挖坑浑然不知,有的 惜"转"如金堪称最佳场外点评。

节目中,谢霆锋不断转身频频"洗牌",他表 示,自己的每次抉择都是在为下一阶段布局:"我 要把真正想要的声音锁在战队里。"谢霆锋为队 内PK 苦苦纠结,李健的首场抢位战则是一路"躺 赢"。在和李宇春争夺苏玮时,又恰逢对手给自 己挖坑,"梗王"李健不禁用一连串成语感叹起天 时地利人和:"你看看是要顺水推舟、顺理成章、 理所应当、自然而然地来我这里,还是知难而进 选择春春?"

令人意外的是,李荣浩在整期节目中转身次 数为零,从头到尾欢乐"看戏"。身旁的"队友"激 烈抢人,他一会儿祝别人"赛出风采",一会儿又 要借吉他给李宇春,和谢霆锋一争高下。这幅 "活体弹幕"的姿态,也让观众忍俊不禁:"李荣浩 吃瓜的样子,不就是电视机前的我们吗?"

误伤裁判,赛后道歉

赛后,德约科维奇通过社交媒体向受伤司线、美网以及 所有被他行为影响的人道歉。

意外发生在首盘盘末阶段,刚刚被破掉发球局的德约 科维奇拿出口袋里的网球随意一打,直接打中底线处一名 司线的面部。随后,主裁按照大满贯赛事规则将德约科维 奇本场比赛判负。类似直接被判负的情况在网坛并不常 见,这之前仅仅出现过4次,在美网更是首次。

"今天的状况让我十分难过,大脑至今一片空白。我向 司线询问并且赛事方也告诉我她没有事,感谢上帝,我对给 她带来这样的不安感到非常抱歉。"德约科维奇称自己绝对 是无意的,也绝对是错误的。

按照赛事规则,德约科维奇有权提起申诉。但因为当 值主裁在做出判罚前已经与美网赛事总监沟通过,比赛结 果已不会更改,德约科维奇也放弃了上诉。

"至于被判出局,我需要回去努力转化我的失望,将它转 化成我作为一个球员和一个人不断成长和进化的重要一课。" 德约科维奇在声明中也向美网,以及所有被他的行为影响的人 道歉,"我十分感谢我的团队和家人,他们是我坚强的支柱,还 有我的球迷们,他们永远和我在一起。谢谢你们,我很抱歉。"

今年以来,屡受打击

由于违规行为,德约还将失去在美网的所有排名积分 以及比赛所获得的奖金,同时美网将进一步研究可能的追 加处罚,可能包括罚款,甚至追加停赛。

□链接

今年的比赛发生了很多违反网球比赛行为准则的判 例,一些球员因为自己的所作所为还受到了重罚。那么球 员在比赛时会涉及到哪些行为准则呢? 一起来看一下。

故意延误比赛 故意延误比赛是指球员因为某些原因而 不按照规则的时间要求进行比赛。比如:比赛上厕所的机会已 经用完,占用自己的时间去上厕所,在规定时间没有回来;治疗 结束后,没有按时开始比赛。

摔拍 球员因为自己的失误或者对场上某些情况/判罚不 满而摔拍。主裁会根据摔拍的严重性来给球员不同的处 罚。拍子轻轻摔在地上弹起来后,球员用手接住。不做处 罚。球员愤怒地将拍子砸在地上,把场地面层砸破。第一次 发生给予警告。球员把拍子摔在地上(不管使劲与否),拍子 框架断了。第一次发生给予警告。球员将拍子扔在地上/ 背景板上,反弹起来后砸到了球童/司线。这种情况下主裁 会马上叫赛事监督到场来讨论是否立即取消比赛资格。

乱打球 乱打球的情况比较常见,球员通常在自己失误或者失

历史上也曾有球员因类似违规被罚下场。在1995年 的温布尔登网球公开赛中,蒂姆·亨曼用球击中女球童头部 而被取消比赛资格;2017年的戴维斯杯,加拿大选手丹尼 斯·沙波瓦洛夫也因把球砸向裁判阿尔诺·加巴斯的眼睛而 被罚下场。虽已有前例,但在大满贯赛事上,头号种子被判 负的情况仍令人无语。

2020年以来,德约科维奇的声誉已遭受数次打击。今 夏早些时候,他组织的慈善表演赛阿德利亚巡回赛导致聚 集性感染,他和妻子也宣布确诊,因赛事防疫措施松散,他 遭受了诸多批评。

此外,德约还谋划建立一个与现行ATP进行竞争的新 球员联盟,这一举措遭到了包括费德勒和纳达尔在内几位 超级球员的公开反对。

自2016年美国网球公开赛以来,德约科维奇、纳达尔 和费德勒"三巨头"已连续赢得13次大满贯。而本届美网 比赛,费德勒和纳达尔缺席,德约原本被看好夺得个人的第 18个大满贯头衔,与20个大满贯的费德勒和19个大满贯 的纳达尔进一步缩小差距,但当意外发生,他的2020美网 之旅已然走到尽头。

与此同时,在德约科维奇出局后,男子网坛似乎终于将 迎来一位"90后"大满贯选手。

美网之后,德约科维奇下一个赢得大满贯的机会将出 现在9月27日开始的法国网球公开赛上。面对接踵而至的 比赛,德约需尽快调整好状态,他表示,自己将"探寻内心, 直面失望,将这一切转化为成长的一课。

分以后把球打出自己的比赛场地,这样的情况球员会受到警告。

骂人(有指向的) 骂裁判、骂对手、骂观众,这些都是有 指向的骂人。这种情况通常会给警告。如果盯着被骂的人 去骂/侮辱对方,则有可能被立即取消比赛资格。去年美 网决赛,小威瞪着眼睛说拉莫斯是一个"小偷",类似这样的 话都是不能接受的。

打人 打人甭管是否造成了伤害,直接请监督到场取消比 赛资格。

指导 在不允许指导的比赛和时机,球员通过手势、语言等方 式接受教练的指导。通常主裁会先提醒一下球员,让他制止教 练不正确的指导行为,但是屡教不改的话则会被给予警告。

离开场地 在主裁没有同意的情况下,擅自离场。

违反体育道德 这个范围就很大了,无法用以上那些行 为处罚描述的,都可以归到这一类里。